

# 中共中央政治局召开会议

(上接第一版)

会议强调,要加快释放国内市场需求,在疫情防控措施到位前提下,要有序推动各类商场、市场复工复产,生活服务行业正常经营。要扩大居民消费,合理增加公共消费,启动实体店消费,保持线上新型消费热度不减。要加强国际经贸合作,加快国际物流供应链体系建设,保障国际货运畅通。

会议指出,要抓好农业生产重要副食品保供稳价,抓紧组织好春耕春播,加快把支农政策措施落实到田间地头,加强农作物病虫害防治和气象灾害防范。要继续抓好生猪产能恢复,解决好畜牧水产养殖面临的困难。要加大脱贫攻坚项目开工复工进度,帮助贫困劳动力尽快返岗就业,对因疫情返贫致贫人员及时落实帮扶措施。

会议强调,要在做好疫情防控的前提下,支持湖北有序复工复产。要加强对湖北经济社会发展的支持,制定专项支持政策,帮助湖北解决财政、融资、供应链等实际困难,支持湖北做好援企、稳岗、促就业、保民生等工作。

会议对脱贫攻坚成效考核和专项巡视“回头看”工作给予肯定。会议认为,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,2019年脱贫攻坚年度减贫任务全面完成,省级党委和政府责任进一步压实,深度贫困地区攻坚成效明显,“两不愁三保障”突出问题总体解决,脱贫攻坚取得决定性成就。实践证明,党中央关于脱贫攻坚决策部署是正确的,精准脱贫方略是符合实际的,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的政治优势。

会议指出,从脱贫攻坚成效考核和专项巡视“回头看”情况看,脱贫攻坚面临的困难依然艰巨复杂,剩下都是最难啃的“硬骨头”,巩固脱贫成果的任务非常繁重,局部地方、有的方面还有薄弱环节和工作不足,新冠肺炎疫情带来新的困难和挑战,夺取脱贫攻坚全面胜利要付出更加艰苦的努力。各地区各部门要增强责任感、使命感、紧迫感,保持定力耐力,防止松懈、厌战思想,发扬连续作战的优良作风,坚持目标标准、坚持精准方略、坚持从严从实,保持脱贫攻坚政策总体稳定,继续加大投入力度、工作力度、帮扶力度,全面查缺补漏,加快补齐短板弱项,巩固脱贫成果,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会。

会议强调,脱贫攻坚已经进入决战倒计时,必须提高政治站位,较真碰硬抓工作落实。要强化政治担当,压实整改主体责任,党委(党组)领导班子特别是书记要以上率下亲自抓,把脱贫攻坚成效考核发现的问题等统筹起来,把问题整改和脱贫攻坚日常工作结合起来,一体整改落实。要强化日常监督,盯住整改形式主义、官僚主义问题不放,严肃查处不担当不作为乱作为、搞数字脱贫和虚假脱贫等问题,把全面从严治党贯穿脱贫攻坚全过程。要强化组织保障,深入推进抓党建促脱贫,全面提升贫困地区基层党组织作用,注重在脱贫攻坚一线考察、识别干部。要强化成果综合运用,举一反三促进工作,结合考核、巡视发现的共性问题,完善工作机制,增强工作合力,研究做好脱贫攻坚和乡村振兴战略、“十四五”规划衔接。

会议还研究了其他事项。

## 市委政法工作暨全市市域社会治理现代化工作会议召开

(上接第一版)

会议强调,要聚焦扫黑除恶专项斗争三年为期总目标,以“一十百千万”行动为牵引,坚决夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利。要围绕中心、服务大局,大力营造法治营商环境,服务保障“三大攻坚战”“大江北”战略,不断提高

服务经济高质量发展的能力。要推进市域社会治理,着力建设更高水平的平安滁州。要深化政法领域改革,着力破除制约政法工作的难点、堵点,全面提升政法机关核心战斗力。要坚持党的绝对领导,努力打造新时代政法铁军。

## 彻底解决环境卫生死面死角 着力建立常态长效工作机制

(上接第一版)

朱诚强调,要进一步抓好整改落实。要开展环境整治。自即日起,要集中10天时间,开展一次声势浩大的环境卫生大整治活动,彻底解决城市脏乱差问题。城管部门要尽快选定建筑垃圾消纳场,加快推进垃圾分类处理设施。要开展秩序整治。集中一个月时间,开展不文明养犬、“牛皮癣”、堵塞消防通道等专项整治,及时遏制不文明现象反弹态势。要加快项目建设。根据今年重点建设项目,按照时间节点倒排工期,挂图作战、工作到人,快走程

序,尽快动工,力争提前完成。

朱诚要求,要进一步健全工作机制。各区各单位要切实落实好属地主体责任,部门牵头责任,落实好街巷长制、楼道长制、秩序共管共享制度。要健全管理制度。对已改造农贸市场引入规范的企业进行管理,对已改造老旧小区推进物业管理全覆盖,在物业小区中开展“品质提升”行动,加快推进废品回收站点整治,建立健全工地管理机制。

会上,观看了环境卫生死面死角曝光视频,各单位作表态发言。

## 职业道德是医者的良心

郭如刚

职业道德基础。没有为老百姓办好事实事,好名声何来?没有为群众排忧解难,没有与他们同呼吸、共命运,我们的职业道德又从何处说起?因此,有德才有才,有才才有德。

### 二、时刻牢记使命,救死扶伤为民

医务工作者,最首要的问题就是为患者服务,也就是要把“一切以病人为中心”落到实处。要想做好这几点,首先必须热爱自己的祖国和人民。刘少奇同志撰写的《论共产党员的修养》其实就是对职业道德的一种诠释。在新的历史时期,面对错综复杂的社会现象,我们更要注重自身修养的提高,在理论上,我们要强化宗旨意识;在工作中,我们要强化务实意识;在实践中,我们要强化责任意识,唯有此,才能把一腔热血投入到全心全意为人民服务之中,才能尽心尽力的关心群众疾苦,帮助他们排忧解难。

我们的人民群众是世界上最勤劳智慧的民族,战争时期,为了党的事业,他们付出了许许多多,包括成千上万的鲜活生命;和平建设时期,他们更是顾全大局,不惜牺牲自己的利益支持改革开放,对待他们,我们没有任何理由不去为他们服务,因此,我们医务工作者一定要

取信于民,惠及于民,只有如此,以良好的职业道德去赢得人民群众的信任,同时树立党和政府的全新形象。

### 三、创新服务理念,提升道德标杆

俗话说:“榜样的力量是无穷的!”我们不能只满足于不说错话和不做错事,而是要站在锐意进取的前列,在服务理念上,我们不能局限于旧的被动的服务方式,要放宽开放高远自己眼界,得到患者满意那只是起点,而让他们自觉参与到医院的文明创建中,那才是更高层次地拓展了职业道德。

作为一名基层医务工作者,要时刻以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以实现中华民族伟大复兴的中国梦为己任,开拓创新、锐意进取,内修家庭美德,外修社会公德,重修职业道德,努力为群众提供公平可及、系统连续的健康服务。

(作者单位:定远县总医院)



# 为自己 为他人 请主动配合疫情防控



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作

# 不聚会 少出门 外出做好防护



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作